

## **Editorial Corrections**

[Corrections to be made immediately upon adoption by the members.]

### **Articles of Incorporation**

#### **Bylaws**

1. [Section 4.1] Item #1, Change “To manage...” to “Manage”
2. [Section 4.1] Item #6, Change “To appoint...” to “Appoint”
3. [Section 4.6] Remove duplicated “Executive Board” wording
4. [Section 5.8] Remove “for” in the last sentence
5. [Section 6.1] Change “ten” to “six” in the sentence beginning “Members in good standing...”
6. [Section 6.3] Item #1, Change “ten” to “six”
7. [Section 7.1] Remove “from time to time” in the sentence beginning “This Code may...”
8. [Section 7.4] Add “the cultural significance” in front of “that the site may hold...”
9. [Section 7.6] Remove unnecessary spaces in “and / or”
10. [Section 7.9] Remove unnecessary spaces in “posting / publishing” in three occurrences
11. [Section 7.9] Change “by” to “be” following “may in some cases...”

#### **Conflict of Interest Policy**

1. [Section 4.1.1] Change “intact” to “in fact”